Engedjem-e, hogy gyermekem önvédelmi sportot tanuljon?
Igen, mert
- a világ egyre agresszívabb, meg kell védenie önmagát!



- szétszórt a figyelme az iskolában, tanuljon meg összpontosítani!



- túl sok az energiája, legyen hol levezesse!



- kicsi az önbizalma, fél, gyenge, nőjön az önértékelése!



- fegyelmezetlen, tanuljon önfegyelmet! - hangzik az egyik oldalról.

Nem, mert
- a gyermek fizikailag ugyan megerősödik, de "lelkében kárt vall" 

   (Márk 8,36). - hangzik a másik oldalról.

Valóban megakadályozhatja az önvédelmi sport gyakorlása gyermekemet abban, hogy Jézus Krisztus követője legyen? Mi itt az igazság?

1. Honnan erednek az önvédelmi sportok?

Távol-Keleten egyes buddhista kolostorokban a kitartó meditálást és koncentrálást harci mozdulatok tanításával és gyakorlásával keverték. (pl. Kr.u. 520 körül a kínai Shaolin kolostor) Ebből fejlődtek ki a különféle "állatstílusok", összefoglaló néven kung-fu. A Japánba átterjedt shaolini technikából pedig a karate.

2. Megmaradtak-e a szellemi gyökerek, vagy ma már csak testedzésről van szó?

Az önvédelmi sportok minden ágának meg van a saját emblémája. Ezek általában buddhista gyökerű és tanítást hordozó okkult jelképek (pl. a jin-jang, vagy a kyokushinkai karate szimbóluma, amely a naptisztelet kéztartásából fejlődött ki).

Az edzés szertartásos köszönéssel kezdődik az edző, vagy az alapító mester képe előtt (pl. kyokushinkai karaténál Masutatsu Oyama képe előtt).

A harmadik parancsolat szerint: Ne csinálj... Ne imádd és ne tiszteld azokat... (2Mózes 20,4-5). 


Az edzés előtt erőt kell gyűjteni a további feladatokhoz. Ezt a meditációt sokszor koncentrálásnak, a külvilág kikapcsolásának, megüresedésnek nevezik. Ilyenkor gyűjtik össze a "belső erőt" (chi vagy ki), amely szétárad a testben és képessé teszi a "harcost" (sokszor önkívületi állapotban) emberfeletti tettekre. Sokszor hallhatjuk a "kiai" harci kiáltást a produkció előtt, amely a "ki" erő egyesítésére szolgál. Ezt az emberfeletti erőt törésre, összezúzásra, rombolásra, az ellenség megsemmisítésére használják. Egy mester  így vall önmagáról: "Évek alatt egyre tökéletesebb gyilkológéppé képeztem magam... ez az állapot személyiség zavarokhoz, belső meghasonláshoz vezetett." Ez a természetfeletti erő csak alulról származhat. A Biblia erről a hatalomról így ír: "Ti az ördög atyától valók vagytok, és a ti atyátok kívánságát akarjátok teljesíteni. Az emberölő volt kezdettől fogva, és nem állott meg az igazságban (János 8,44). Isten az Ő hatalmát arra adja, "hogy Isten fiaivá legyenek azok, akik az Ő nevében hisznek" (János 1,12).

3. Ki az Úr?


Ezek a klubok nagyon szigorú hierarhikus felépítésben működnek. A szülők és Isten szerepét az edző veszi át, akinek mindig engedelmeskedni kell. Hatalmát fizikai és lelki terrorral tartja fent. Az engedetleneket olyan fizikai megterhelés alá veti, hogy azok betörjenek. Általában a csoport előtt alázza meg az engedetlent példát statuálva. Aki már előre jutott a ranglétrán, ugyanezt teszi a beosztottaival.

Jézus mondta: Senki sem szolgálhat két Úrnak. Vagy az egyiket gyűlöli és a másikat szereti; vagy az egyikhez ragaszkodik és a másikat megveti. (Máté 6,24)

4. Krisztushoz hasonlóvá formál-e az önvédelem?


Aki belekerül ebbe az életformába, azt a maga képére alakítja. Élete középpontjába Jézus Krisztus helyett az edzés, a teljesítmény kerül, mert ezt a sportot csak teljes odaszánással, állandó edzéssel lehet űzni. Nem valósulhat meg életében, hogy "Krisztusnak beszéde lakozzék tibennetek gazdagon" (Kol.3,16), mert más foglalta el ezt a helyet.


A Jó Pásztor helyett edzőjét követi mindenben, hozzá akar hasonló lenni. Emberi kapcsolatai átértékelődnek.  Alacsonyabb rendűnek gondolja mind azokat, akik nem tartoznak e  "kiváltságosak körébe". 


Gondolataiban mint film jelennek meg a leküzdendő akadályok, melyekkel szemben fel kell vennie a harcot. Az ellenséget ártalmatlanná akarja tenni vagy megsemmisíteni Jézus tanácsával ellentétben, aki azt mondta: "Szeressétek ellenségeiteket, áldjátok..., jót tegyetek..., imádkozzatok (értük)... (Máté 5,44).

5. Megéri-e?

Mérlegelnünk kell, hogy e sportok haszna vagy kára nagyobb?

Jézus azt mondta: "Mit használ az embernek, ha az egész világot megnyeri, lelkében pedig kárt vall?" (Márk 8,36) Jézus, az Isten Fia tanítása szerint, ha a haszon, az egész világ megnyerése lenne is (nem kell félnem senkitől, a fél világ engem tisztel), de lelkem közben kárt vall, akkor nem éri meg!

Az önvédelmi sportok szellemi hátterük miatt elválasztanak Jézus Krisztustól, a Megváltótól, ezért az Istent kereső vagy követő ember nem gyakorolhatja azokat.

Elolvasásra ajánlom Szabó Barna: Az önvédelem titkai (A SZEGLETKŐ lap kiadása) című könyvét, melyben a szerző leírja, mennyire  megkötözte a Sátán e sporton  keresztül, és Jézus Krisztus hogyan szabadította  meg e kötelékektől.
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