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Új Korszak (New Age) a gyermekszobában

Ki hozta nekünk a megváltást? - tette fel az egyszerû kérdést a hitoktató. Pisti - majdnem kiesve a padból - jelentkezett.

"A törpapa!" - hangzott a megdöbbentô válasz.

Honnan veszik gyermekeink az ilyen és ehhez hasonló gondolatokat? Lehet, hogy fogalmunk sincs arról, milyen hatások érik ôket az iskolában, a TV- és videófilmeken keresztül, a képregények és játékok által?

1975-ben lépett a nyilvánosság elé az addig titkolt New Age mozgalom, melynek tanait Alice Ann Bailey teozófusnô már az 1940-es években leírta. Könyvét "automatikus írás"-sal írta, azaz egy démon diktálta neki.

Az Új Korszak alaptézise: A világ csôdben van! Mivel a keresztyénség nem tudta a problémákat megoldani, ezért le kell rombolni azt. Helyette az Új Korszaknak (New Age) kell elkezdônie, amely új megoldást kínál a testi-lelki-gazdasági-politikai problémákra. A megoldást hozó új energiák, új gyógymódok, új "tudományok", új utak a megváltáshoz azonban nem újak! Évszázadok, sôt évezredek óta gyakorolt, jórészt keletrôl nyugatra exportált, tudományos köntösbe bújtatott okkult (titkos) tanítások és praktikák.

A New Age antikrisztusi program, mely az élet minden területét akarja behálózni. Az Új Korszak érkezésének asztrológiai (csillagjósláson alapuló) magyarázata is van.

Ne tévesszük össze az asztronómiát (csillagászatot) az asztrológiával. A csillagászat hasznos tudomány, melynek segítségével pl. a hajósok megtalálták a helyes irányt. Azt a próbálkozást viszont, amely a csillagok állása és egyéni életünk sorsa vagy a világ történelme közötti "összefüggéseket" kutatja nem nevezhetjük tudománynak, ez a csillagjóslás (asztrológia). Isten igéje tiltja, hogy ilyen szándékkal kutassuk az égi jeleket (Jer. 10,2; Ézs 47,12-15).

A csillagképekbôl való kiindulás igen bizonytalan alap, mert ezek a térben elhelyezkedô csillagok a Földrôl ugyan ezt az alakzatot veszik fel, de más nézôpontból más képet mutatnak, idôben elmozdulhatnak, más kultúrákban más tárgyhoz vagy állathoz gondolták, hogy hasonlít. A New Age magyarázatának alapja az, hogy a "tavaszpont" a Halak csillagképébôl a Vízöntô (Aquaris) csillagképébe mozdul el. A tavaszpont az állatövben az a pont, ahol a Nap március 21-én áll. Ez a pont a Föld tengely rotációja (mozgása) következtében 2140 év alatt egy csillagképpel tovább tolódik.

Ebbôl a jelenségbôl levont asztrológiai (csillagjósláson alapuló) következtetés az, hogy a Halak csillagképét (kereszténység korát) elhagyva a Vízöntô korába lépünk, ahol új energiák ömlenek reánk, melyek által az ember istenné lesz.

A mozgalmak általában jelképeket választanak maguknak.

A New Age (továbbiakban csak NA-t fogok írni) leggyakrabban használt jelképei:

1.)  A fordított színskálájú vagy csonka szivárvány. Isten teremtési rendjét fordítja fejtetôre, illetve a csonka szivárványon keresztül áramlik a kozmoszból az erô.

2.)  Jin és Jang jele (Taoista jelkép)

A jót és a gonoszt, a bennünk ill. a világban lévô két karaktert jelképezi. Amikor az egyensúly valamelyik irányba megbomlik, akkor megbetegszünk. A kínai gyógymódok ezt az egyensúlyt állítják bennünk helyre.

3.)  A piramis, a varázsló erôk vélt forrása.

4.)  A Néró kereszt. - Korábban a béke szimbóluma, ma a Hevy-metál rajongóké és az okkultistáké. A megtört, lefelé fordított keresztet ábrázolja.

5.)  Anarchia jele. - Minden tekintély elleni lázadás szimbóluma.

6.)  A sátánisták jele.

A jelképeknek fontos szerepük van. Az USA Nemzeti Bûnügyi Hírszerzô Szolgálata által kiadott poszteren 78, a gyerekek által gyûjtött bélyeg található, mely kábítószerrel van átitatva. Ezek több mint 1/3-a okkult, asztrológiai jelképeket és NA üzeneteket hordozó figurákat ábrázol. A gyerekek gyûjtôszenvedélyét kihasználva ezek rászoktathatják ôket a kábítószerre, megszerettetik velük a jelképeket. Késôbb fenntartás nélkül elfogadják az általuk hozott tanítást is.

·  ··  ··  ··  ··  ··  ··  ··  ··  ··  ··  ·©·  ··  ··  ··  ··  ··  ··  ··  ··  ··  ··  ·
A NA elsôsorban a gyermekeinket szeretné elérni. A NA propagandistái jól tudják (és talán jobban ki is használják mint mi), hogy a gyerek életének elsô öt éve alatt karakterének 80 %-a kialakul. Versenyfutás folyik, ki rakja le gyermekeinknél az alapot.

Egy családban rejtett mikrofon segítségével mérték, kinek mennyi ideje van a gyerek számára. A végeredmény lesújtó. Az édesapa 37 percig, a TV pedig 210 percig "befolyásolta" naponta a gyereket. Kinek engeded át az alapozás munkáját?

A játékok, a mesék, a filmek, a könyvek, a zene nem csak arra valók, hogy a gyereket lekössék és ez idô alatt a szülôk nyugodtan dolgozhassanak, hanem ezek morális értékeket, törvényeket, problémamegoldásokat közvetítenek. Amikor gyermekünk hasonló helyzetbe kerül utánozza a látott szereplôket.

Nehéz lenne a gyerekek életét befolyásoló többszáz filmet, könyvet, játékfigurát kielemeznünk. Nem is lenne célravezetô ez a módszer, mert nap mint nap újabbak kerülnek a piacra.

Inkább azt vizsgáljuk meg, melyek a NA fôbb tanításai, hogy ha bármilyen eszköz közvetítésével is érkezik gyermekeinkhez, képesek legyünk felismerni azokat. A NA megtévesztô módon bibliai fogalmakat is használ, de azokat más tartalommal tölti meg.

--------------------------

I.  Mit tanít a NA Istenrôl?
a) Isten mindenben benne van, minden Isten. Ezt a tanítást panteizmusnak nevezzük, melyet a Hinduizmus és a Buddhizmus is tanít.

Isten benne van a fûben, fában, állatokban és az emberekben is.

A teremtett világ, a természet majd önmagam istenítése végül eljuttathat oda, hogy én is istenné válhatok.

Már az 1Móz. 3,5-ben olvashatunk errôl a kísértésrôl.

A kígyó azt mondja az asszonynak: "Amely napon esztek abból (a gyümölcsbôl)..... olyanok lesztek mint az Isten.

A panteizmus megkérôjelezi Isten termetô voltát, azonosnak állítva be a teremtôt a teremtményeivel. Az állatvédô-, a zöld- és a vegetáriánus mozgalom alaptanítása a panteizmus.

A Biblia azonban éles különbséget tesz a teremtô Isten és a teremtett világ között* (1Móz. 1,1 ; Zsidó 11,3).

b)  A személyes Isten helyett személytelen erôk irányítják a világot. (Monizmus).
Isten egyenlô a magasabb tudással, erôvel, értelemmel, energiával. Nem a személyes Isten irányítja a világot, az emberek életét, hanem ki vagyunk szolgáltatva a világot irányító erôknek. A mikrokozmosz a makrokozmosznak a kicsinyített mása, és fordítva, ezért mint "térképet" használhatom.

Ezen az elven alapszik a
 -
csillagjóslás - horoszkóp. - A csillagok állásából megfejthetô az ember sorsa, mert a csillagok a sorsom "térképe". Isten megtiltja ezt Ézs. 47,13-15-ben)
-
tenyérjóslás - Tenyerem a sorsom "térképe".
-
akupunktrúra, akupreszura, íriszdiagnózis - A testem egyes részén (talpamon, íriszemen) van az egészségem "térképe".

A Szentírás viszont a személyes Istenrôl beszél, aki mindannyiunkat név szerint ismer, életünket irányítja (Ézs. 43,1-2).

II. Mit tanít a NA az emberrôl és a bûnrôl?
a)  "Az ember jó" (Az ÉN középpontba állítása, istenítése)

Nem bennem van a hiba, hanem a környezetemben.

Például: a Sri Chiumoy féle meditáció azt ígéri, hogy "tudati és testi korlátaink ismételt ledöntése által új tudatállapotba juttat". Azért van szükség erre a transzformációra, mert a keresztyén tanítás belesúlykolta az emberekbe a bûntudatot, lelkiismeretfurdalást és gátlásokat. Fel kell szabadítani az embert ezek alól, hogy fejlôdni (evolúció) tudjon. Ebben segítenek a különféle reform életmódok, egyes alternatív iskolák.

Nem az ember a felelôs a tetteiért, hanem a körülmények.

A Biblia viszont azt mondja: "Ha azt mondjuk, hogy nincsen bûn mibennünk, magunkat csaljuk meg" (1Jn. 1,8), "....mert mindnyájan vétkeztek és szûkölködnek az Isten dicsôsége nélkül" (Ró 3,23)

b) Tégy, amit akarsz! - hírdeti Aleister Crowley a világ legzüllöttebb embere, a modern sátánizmus atyja.

Ezt a tanítást hedonizmusnak, az élvezet filozófiájának nevezzük. A bûnt viszonylagossá teszi. Én szabom a törvényt. Ami jólesik megtehetem, bármit is mond errôl a Szentírás vagy a társadalom.

Freud a szexualitás terén hirdette meg ezt az elvet.

Elmélete szerint a szexualitás elfojtása miatt van olyan sok pszichés beteg. Szabadítsuk fel ôket, és meggyógyulnak.

Az általánossá vált szabad szerelem azonban rácáfolt Freud tételére. Azóta még több a beteg. Egyik fô ok: a szex. 

Isten azonban azt üzeni: "Ne tévelyegjetek: Istent nem lehet megcsúfolni. Hiszen amit vet az ember, azt fogja aratni is: mert aki a testének vet, az testbôl arat majd pusztulást; aki pedig a Léleknek vet, a Lélekbôl fog aratni örök életet." (Gal. 6,7-8) és "Van út, amely egyenesnek látszik az ember elôtt, de végül a halálba vezet." (Péld. 14,12)

III/a  A Megváltóról
Egy édesanya enyhén sokkos állapotban van, mert éppen megúszott egy karambolt. Gyermeke vígasztalja: "Ne félj mama, He Man megôrzött!" (He Man a mese szerint a világmindenség ura.)

A NA szeretné benépesíteni a fantáziánkat a túlvilágról érkezô mesealakokkal, segítôkkel, megváltókkal, UFÓ-lényekkel. Elénk állít mestereket, gurukat, segítôket majd a Sátánt is úgy állítja be, mint jó barátot, az egyetlen segítôt, akihez érdemes fordulni (Bulgakov: Mester és Margarita). "Nem is csoda, mert maga a Sátán is a világosság angyalának adja ki magát." (2Kor. 11,14)

*
Egy SCI-FI klub például így hívogat: "Érdeklik az UFO-k és a kozmosz egyéb rejtélyei? Szeretne kapcsolatba kerülni földön- vagy téren kívüli lényekkel? Akkor köztünk a helye."

*
Ma már a rendôrség is igénybe veszi azokat a "túlvilági üzeneteket megfejtô" különleges képességekkel (ördögi tudománnyal) rendelkezô embereket, akik inga segítségével meg tudják mondani egy-egy eltûnt ember hollétét.

*
A jógik is megváltó szerepben lépnek fel.


Shri Mataji Nirmala Devi budapesti, brassói, kolozsvári szatmárnémeti stb. plakátján Jézus szavaival hívogat magához: "Aki szomjazik, jöjjön. Aki kívánja az élet vízét, innen igyék." (Jel. 22,17)

A túlvilági "segítôk" úgy hatalmukba kerítik áldozatukat, hogy készek a sugallatukra az öngyilkosságra, vagy mások meggyilkolására. Ezek Maitreya (Eljövendô) útját készítik elô.

Gal. 1,8-ban azt mondja Isten igéje: "Ha még mi magunk, vagy egy mennybôl való angyal hírdetne is nektek evangéliumot azonkívül, amit mi hírdetünk, átkozott legyen!"

b) A megváltás útja - Passzivitás elve

Számtalan olyan módszerrôl hallunk mag, mely segítségével passzív állapotba kerülünk, és átéljük
-
a világmindenséggel (kozmosz) való egységet
-
a kozmikus erôk belénk áramlását
-
a gyógyulást
-
a szellemi kapacitásunk megnövekedését
-
erôk felvételét, mellyel különleges dolgokat tudunk véghezvinni
-
találkozást segítôddel, tanácsadóddal, mestereddel 

Démoni erôknek és szellemeknek nyitunk ezzel kaput az életünkben.

Néhány módszer, mely segít a fentiek átélésében:

-
Jóga, amely nem "csak" légzôgyakorlat, hanem a kundalini kígyó erejének felébresztése. Belsô átalakulást, békét és megváltást ígér Jézus Krisztus helyett. (Nincs keresztyén jóga, csak jógásított keresztyénség.)

-
Meditációk, melyek újjászületést, belsô békét, tökéletességig való fejlôdést ígérnek. (Pl. TM)

-
Silva féle agykontroll néha látványos eredményt ér el, de "mit használ az embernek, ha az egész világot megnyeri is, de az ô lelkében kárt vall?" (Mt. 16,26) A pszichiátrián sokan vannak, akik az ilyen próbálkozás után omlottak össze lelkileg.

-
Az extázis, amelyet ki lehet váltani az emberbôl mágikus szertartás, kábítószer vagy modern zenei eszközök segítségével is. A zenészek ismerik és használják is azokat az eszközöket (monotónia, ritmus, hangerô stb.) mellyel extázist válthatnak ki a hallgatókból. "Ürítsd meg magad és engedd, hogy vezesselek!"

-
A belsô békét adó ezoterikus zenénél sem tudjuk ellenôrizni, mely erôk és hatások formálják át (transzformálják) tudatunkat. (Hair musical szövege: "a misztika ad majd új látást"; "a Vízöntônek adj hálát"!)

-
Isten nem akarja, hogy passzívan várd a segítséget azt sem tudva, hogy kitôl jön, hanem igéjében arra figyelmeztet: "Legyetek józanok, vigyázzatok, mert elenségetek, az ördög mint ordító oroszlán jár szerte, keresve, kit nyeljen el" (1Péter 5,8) vagy: "...mindent vizsgáljatok meg : a jót tartsátok meg...."  vagy "Szeretteim, ne higyjetek minden léleknek, hanem vizsgáljátok meg a lelkeket, hogy azok az Istentôl valók-e, mert sok hamis próféta jött el a világba." (1Jn. 4,1)

IV. A halál utáni életrôl

"Éltünk-e már a jelen életünk elôtt? Elôadás az elôzô életünkrôl" - hívogat a plakát a Dianetika Központba a Magyarországi Scientology Egyház elôadásra.

A reinkarnáció - lélekvándorlás tanát szeretnék ismertetni velünk, miszerint a lélek minduntalan új testben születik meg.

Azok kezdik ezt a tanítást hinni, akik esélyt látnak benne, elrontott vagy boldogtalan életük újrakezdésére, és nem ismerik alaposan Isten igéjét. Megnyugtat, hogy nincsen a halál után számonkérés.

A Biblia mást tanít errôl a kérdésrôl:

"És amint elrendeltetett, hogy az emberek egyszer meghaljanak, azután pedig ítélet következik..." (Zsidó 9,27) és

"Mert mindnyájunknak leplezetlenül kell odaállnunk a Krisztus ítélôszéke elé, hogy mindenki megkapja, amit megérdemel, aszerint, amit e testben cselekedett: akár jót, akár gonoszat." (2Kor 5,10)

A NA egyik szakszava a HÁLÓ

A háló spontán képzôdô csoportoknak az egész világra kiterjedô szövedéke, mely a közös szellemiség alapján képes együttmûködni. Végsô cél az új világrend elérése. Egységes kenyérelosztás, ökoszisztéma, egyesített vallás és világkormányzás. A kivetett háló néhány fô területre, mely gyermekeinket különösen érinti:

a) Oktatás, nevelés
-
egyes iskolákban gyakoroltatják az agykontrollt;
-
van olyan óvoda, ahol jógagyakorlatokat tanítanak;
-
német nyelvterületen egyre több tanár használja a "fantázia utazás"-t, mint feszültséget levezetô, koncentráció képesség növelô módszert. Mivel a gyerekeket hétvégén sokkoló hatások érik (horror-, szex-, akciófilmek, otthoni perpatvar) ezért hétfôn képtelenek koncentrálni. A "jobban tanulni" meditációs program, a jóga, autogén tréning és egyéb távol-keleti meditációs gyakorlatok "eredményeit" használja fel. Célja, hogy összhangba hozzon a kozmosszal. (Monizmus);
-
1991-ben jóváhagyták Bánréti Zoltán alternatív tantervi programját. A Kelemen Péter által írt V. osztályos irodalomkönyv elsô fejezetében a gyerekek 18 oldalon keresztül ismerkednek meg a mágiával, a varázslással, s ennek költészeti emlékeivel. A 31. oldalon a következôt olvashatjuk:

"Az alábbi varázsszertartás leírásában keretezd be azokat a mozzanatokat, melyek a hasonlóság, és húzd alá azokat, melyek az érintkezés alapelvének felelnek meg:Egy ilyen jellegû maláj varázslat elôírása a következô: >>szerezz némi mennyiséget kiszemelt áldozatod körmébôl, hajából szemöldökébôl, nyálából stb., hogy a test minden része megfelelôen képviselve legyen, és ezekbôl, valamint elhagyott lépbôl kiszedett viasszal készítsd el az illetô képmását. Lámpa fölé tartva hét éjszakán át perzseld lassan a figurát és mondd: Nem viasz az, amit perzselek, N.N. mája, szíve és nyála, amit én perzselek. A hetedik perzselés után égesd el a figurát, és áldozatod meghal<<"
A 36. oldalon a 11. feladat:

"Vedd át te magad a varázsló szerepét! Mondjuk, el akarod érni, hogy kedvenc csapatod középcsatára gólt rúgjon, vagy kapusa kivédje a tizenegyest. Mivel magad nem szaladhatsz be a pályára, ha befolyásolni akarod az eseményeket, legfeljebb a ráolvasás segíthet. Meg kell tehát bûvölnöd a labdát. Idézd fel a szellemét! (Nyílván nem hívhatják akárhogyan: neve bizonnyal elég rémisztô hatású, hogy az ellenfél holtra dermedjen tôle, rövid és pattogós, hogy hatásosan lehessen ismételgetni...) Legyél határozott és parancsoló! Alkalmazd a kényszerítés minél több nyelvi eszközét!
12. Szükséged lehet egyéb varázslatokra is. Mondjuk nátha vagy lábtörés ellen. Szeretnéd a villamost a megállóba bûvölni... Irj néhány - jól használható - ráolvasásszöveget az olvasottak mintájára! Vedd figyelembe a szöveggyûjteményben szereplô darabokat is!

13. Írj elbeszélést vagy mesét egy varázsló mai kalandjairól"... Az sem képtelenség, hogy hôsöd egy mai kisgyerek legyen - te magad vagy egy barátod - , aki varázserôt fedez fel magában. Szerepeljenek történetedben általad írt, a helyzethez illeszkedô varázsigék is!"
-
A Rudolf Steiner által 1919-ben alapított Waldorf iskolák célja az antropozófia gyakorlatba ültetése. "Az az igaz, amit te akarsz" elv alapján nem korlátozzák a gyerekek fantáziáját és szabad akaratát.

b) Gyógyítás területe

Évezredek óta kétféle gyógymód létezik, a tudományos és az okkult. Ma azt éljük át, hogy egyre több okkult gyógymód tör be a klinikai gyógyítás területére. Szakember válaszol ezzel kapcsolatos kérdéseinkre Dr. Erdélyi Judit: Természetgyógyászat az ige mérlegén c. könyvében.

Nem mindegy, milyen erôk segítségével gyógyulunk meg. "Mit használ az embernek, ha az egész világot (testi egészségét) megnyeri is, de az ô lelkében kárt vall?" (Mt. 16,26)

c) Szórakoztató ipar (Ennek termékei árasztják el gyermekeink szobáját.)

Mi van gyermekeink szobájában?
Játékok, képek, könyvek, képregények, TV, videó, videó-játék, CD, audiókazetták.

Ezek üzeneteket hordoznak szövegükben, képanyagukban. Ugyanolyan komolyan veszi a gyerek ezek tanítását, mint a szüleiét.

A mese szereplôi (a figurák, babák) életre kelnek. A gyerekek életének részévé válnak. Ezeket hívja segítségül a bajban, ezek mutatják meg neki, hogyan oldjon meg problémákat. Ezek közvetítik felé az emberi értékeket, morális törvényeket, ezek lesznek példaképei, akiket érdemes utánoznia és követnie.

Néhány statisztikai adat:
-
egy átlag TV nézô gyerek 16 éves koráig 18.000 gyilkosságot lát. Milyen értéke lesz szemében az emberi életnek?
-
a TV-ben bemutatott szexuális jelenetek 95 %-a házasságon kívül (sokszor perverz módon) történik, és csak 5 % házasságon belül. Melyik állapot lesz természetes számára?
-
egy 18 éves, átlag TV nézô fiatal 72 hónapot töltött el a TV elôtt, és 4 hónapot a templomban.

Hogyan formálják át a modern mesék gyermekeinket?

1.
Látja a TV-ben (vagy a videón megnézi 15-ször)

2.
Elolvassa a képregényben (komixban 5-ször)

3.
Megveteti szüleivel a filmben szereplô figurákat (birtokolja, vele alszik)

4.
Sokszor eljátsza velük a látott szerepeket, ismétli kijelentéseiket (a gyereknek mindegy, hogy ez mamás-papás, vagy okkult varázslás)

5.
Élete részévé válik az a tanítás, problémamegoldás, morális érték. (errôl godolkodik, álmodik)

6.
Használja a tanultakat, amikor hasonló helyzetbe kerül (varázslás, gyilkosság, válás stb.)

Nézzünk meg néhány játékot, milyen tanítást hordoz önmagában

-
Donald kacsa kaladjai - A horoszkóp és más történetek címû füzet játékos formában tanítja, hogy érdemes a horoszkópra és az álmokra figyelni, mert azok segíthetnek a bajokat elkerülni (Monizmus).
-
G.I. JOE - aki felveszi a küzdelmet a kobrával - az agresszivitást tanítja ("Tégy amit akarsz").
-
Transzformerek - sugárzik az erô, cél: rombolni, harcolni, gyilkolni.
-
Kentaur pónik meséiben okkult képességeket mutat be játékos formában (túlvilági figurák).
-
He-Man a világmindenség ura. Önmagát istenként mutatja be. A történetben megtalálható: varázslás, jövendômondás, hipnózis, bálványimádás, démonok, félig ember - félig állat figurák, túlvilági szörnyek stb.
-
Barby baba - A babák arra valók, hogy a lányokat felkészítsék az édesanya-szerepre (eteti, öltözteti, tisztába teszi, megvédi, szoptatja, tologatja a babakocsiban stb.). A Barby erre teljesen alkalmatlan. A Barbyban nem találunk belsô értékeket, csak külsôt.

Mit sugall a Barby baba?
a)   szexualitást, amire egy babázó gyereknek semmi szüksége (Énekek É. 3,5 : "Fel ne költsétek a szerelmet);
b)   "a külsôm, az alakom a legfontosabb";

c)   az anyagi jólét fontosságát (ház, autó, fürdômedence, fiúbarát stb.)
�
Tanítása: Akkor leszel boldog, ha olyan alakod, hajad, ruhád, házad, stb. lesz, mint a Barbynak.
�
A Barby boldogtalanná (esetleg depresszióssá) teheti gyermekünket, mert az elé kitûzött "boldogság szintet" túl magasra tették, nem tudja elérni.
�
A Bary lázíthat Isten ellen is! "Miért ilyennek teremtettél?"
�
Pedig "...az ô alkotásai vagyunk, akiket Krisztus Jézusban jó cselekedetekre teremtett, amelyeket elôre elkészített Isten, hogy azok szerint éljünk." (Ef. 2,1O)

Egyes kiadók szinte minden kiadványukba beleteszik a NA tanításait.

a)   Kandi lapok figurái (Superman, Batman, Pókember, Transformer, X-men, Flash) Ezek a füzetek telítettek túlvilági csodás képességekkel felruházott figurákkal, ördögi/démoni lényekkel, mágiával, boszorkánysággal, transzformációval. Néhány példa:

Superman - napimádó, onnan nyeri erejét.

X-men - telepatikus erôvel irányítja az ûrhajót.

A sátáni Fátum szupererôssé transzformálja Titániát.

b)   A Walt Disney produkciók
�
Nem csak az újonnan kitalált történetek vannak tele okkultizmussal, hanem a klasszikus mesék mai feldolgozásai is.
�
Pl.:  Hófehérke és a hét törpében a boszorkány segítségül hívja az ördögöt;


  Csipkerózsikában hipnózist láthatunk;


  Oroszlánkirályban szellemidézést láthatunk.

c)   Édes víz kiadó a NA kiadója
�

-
Különösen veszélyes játék a Fantasy szerepjáték.
�
A M.A.G.U.S. címû kézikönyvük részletesen leírja, milyen tulajdonságokat, vallást, okkult képességeket választhatnak és gyakorolhatnak a játékban résztvevô szereplôk. Hadd soroljak fel néhányat: Asztrál, búrd mágia, a különféle vallások papjainak varázsereje, mágiahasználat, boszorkány, tûzvarázsló, csonkolás, méregkeverés, alkímia, démonológia, drágakômágia, szexuális kultúra, alvilági képzettségek, rontás, telekinézis, telepátia stb.) Lucifer uralkodását készíti elô ez a játék.

-
Önvédelmi sportok
�
Ezek nem csak egyszerû testedzô sportok, hanem buddhista szellemi háttérre épülô rendszerek, amelyek birtokba akarják venni gyermekeink testét és lelkét. Az edzések elôtti meditáció-koncentrálás a "chi" erô felkeltését célozza. Elôször a mestert állítja istenként a gyerekek elé, majd önmagukat kezdik isteníteni.  Szabó Barnabás: Az önvédelem titkai címû könyvben saját tapasztalatait és ebbôl a megkötözöttségbôl való szabadulását írja le.
Mit tegyek?

Nehémiás 1-ben olvassuk, hogy Nehémiás lesújtó híreket kapott Jeruzsálembôl. Az ott élôk nagy nyomorúságban és gyalázatban vannak, mert "a város kôfala lerontatott, s kapui tûzben égtek meg" (1,3). Az ellenség akadály nélkül bejárhat a városba, nincs aki megvédje az ottlakókat.

Mit tesz Nehémiás?

1.
Idôt szentel a problámának (4.v)


2.
Sír, kesereg és bûnbánatot tart (4-7.v)


3.
Rááll Isten ígéretére (8-11.v)

Hasonló helyzetben vannak gyermekeink, nekünk is hasonlóképpen kell cselekednünk.

1)   Ismerd el, hogy te vagy a felelôs!
Ne hárítsd a felelôsséget a gyermek szüleire, tanáraira, lelkészére vagy azokra, akik elárasztják gyermekeinket ezekkel a tanításokkal.

János 2,16-ban azt a parancsot kapjuk, hogy "ôrizd az én juhaimat". Nem mindegy, hogy mivel szívják tele magukat gyermekeink, a "Krisztus beszédével" (Kol. 3,16) vagy a NA tanításaival. Te is felelôs vagy.

2)   Szentelj idôt ennek a problémának!


Talán ezt a legnehezebb megtennünk. Amikor elôször hallottam elôadást errôl a témáról, elsô dolgom volt, hogy átnézzem gyermekeim játékait és olvasmányait. Könnyebb a gyereket az "elektromos nagymama" elé ültetni, hogy nyugtunk legyen tôle, mint játszani, sétálni, sportolni vele, olvasni neki, vagy leülni velük és megnézni - mit néznek a TV -ben, videón?


Ha idôt szentelsz ennek a problémának, lehet, hogy nagyon meglepôdsz majd azon, hogy mit olvasnak ill. néznek gyermekeid.

3)   Nyisd fel a veszélyre a szemüket!

A gyerekek nyitottak, hajlandók elfogadni a tanítást. Beszélj nekik a veszélyekrôl. Készítsd fel ôket, mit tegyenek, ha bajba jutnak.


Egyik gyermekünket egy tanár agykontrollra akarta tanítani az iskolában. Felháborodva mesélte el otthon a történteket. Érdekelt, hogy ô mit csinált ilyen helyzetben. "Énekeltem magamban az Ó mi hû barátunk Jézus címû éneket" - volt a válasza.

Milyen csodálatos, hogy a Szent Lélek tanácsolta ôt ebben a helyzetben. Korábban sohasem tanítottuk erre. Ma azt tanácsolom a gyerekeknek: énekelj hívô éneket, imádkozz vagy ismételgesd Isten igéjét, amit mint aranymondást megtanultál.

Nyisd fel gyermekeid szemét a veszélyre, és készítsd fel ôket a váratlan helyzetekre.

4)   Adj bibliai tanítást ezekrôl a veszélyekrôl!

Ha felfedezel egy NA tanítást egy filmben vagy könyvben, mutasd meg gyermekednek, hogy mit tanít arról a kérdésrôl Isten igéje.

Ne a te tekintélyeden alapuljon az ô hite, hanem az Igén. Ehhez neked is utána kell nézned a dolgoknak a Szentírásban és egyéb könyvekben!

5)   Légy bátor!
Ha egy liter Coca-colába egy csepp méreg cseppen, megengeded-e a gyermekednek, hogy megigya?

Pedig 1:1000000 talán az arány. Annyi jó van benne. Ne öntsük ki azt a sok jó colát! Mennyire véded gyermeked testi egészségét!

Ugyanezt a mércét használod a lelkével kapcsolatban is?

Bátran kikapcsolod a TV-t ha az lelki mérgeket tartalmaz? Kidobod azokat a könyveket, melyek megfertôzhetik gyermeked lelkét? Letörlöd azokat a kazettákat, melyeken az okkultizmussal foglalkozó zenészek játszanak?

Az efezusi gyüleket amikor felismerte, hogy lakásaikban lelki mérgek vannak, összehordták ezeket a könyveket és tárgyakat és megsemmisítették, pedig nagy értéket pusztítottak el (Ap.Csel. 19,19)

6)   Adj jobb dolgokat nekik

Ha mindent kiveszünk a gyerekek kezébôl, mert "veszélyes" ez dacot fog kiváltani.

Ha egy gyerek a késsel játszik, akkor nem az a legjobb megoldás, hogy odaugorva kirángatom a kezébôl, mert akkor valamelyikünk biztosan megsérül. Sokkal jobb, ha olyan dolgot nyújtok neki cserébe, ami számára még értékesebb.

Mit tudnék adni gyermekemnek jobbat?

Nem könnyû dolog hetente többször zeneiskolába vinni és elhallgatni kezdeti "muzsikálásukat", de ezzel elérhetjük, hogy ne a modern zenét szeressék meg és hallgassák.

Fárasztóbb naponta esténként olvasni nekik könyvet vagy a Bibliát, mint engedni,hogy a TV-vel fejezzék be a napjukat. Jobban örül a gyerek, ha velünk sétálhat, kirándulhat, beszélgethet, sportolhat, társasjátékot játszhat, mint hogy a videó-játék gombjait nyomogatja.

Áldozz a gyermekedre, adj jobb dolgokat neki!

7)   Van szabadulás!  Még nem késô!

Az imádság óriási hatalom. Legyôzött ellenséggel állunk szemben.

Jézus azt mondja: "Nékem adatott minden hatalom mennyen és földön" (Mt. 28,18). És Ô azért jött, hogy "megkeresse és megtartsa, ami elveszett" (Lk. 19,10). Odafordulhatsz Jairus szavaival Jézushoz, és kérheted Tôle: "Az én leánykám halálán van; Jer, vesd rá kezedet, hogy meggyógyuljon és éljen" (Mk 5,23). Ô szabadulást és életet tud adni lelkileg megmérgezett gyermekeinknek.


Draskóczy Gábor 

Keresztyén irodalom - amely segít a tisztánlátásban

Lothar Gassmann: New Age (Evangéliumi Kiadó)


Gál Péter: New Age (Lámpás)


Corrado Balducci: Sátánizmus és rockzene(Bencés-Piemme)


R.R. Maharaj és D. Hunt: Egy guru halála (Evangéliumi Kiadó)


C. Gratenau: Rudolf Steinertôl Jézus Krisztusig (Evangéliumi Kiadó))


Révy Eszter: Sátánfiúk

P. Phillips: Aufruhr in der Spielzeugkiste (Verlag der Francke-
Buchhandlung)


Dr. Erdélyi Judit: Természetgyógyászat az ige mérlegén


Szabó Barnabás: Az önvédelem titkai

G. van Rongen: Az Új Korszak mozgalom (Iránytû)


U. Bäumer: Csak a lelkedet akarjuk (Evangéliumi Kiadó)


R. Liebi: Rockzene! New Age! (Evangéliumi Kiadó)


Jean Ayers: Amit a NA-ról tudni kell (VISZ - Primo)

